Cherryföretagen AB (publ)


Aktieägarna i CHERRYFÖRETAGEN AB (publ) (”bolaget”/”Cherry”) kallas härmed till ordinarie bolagsstämma onsdagen den 3 maj 2000 kl. 16.00 på Radisson SAS Royal Park Hotel, Frösundaviks Allé 15, Solna.

Anmälan

Aktieägare som önskar deltaga i bolagsstämman skall:

· dels vara införd i den av Värdepapperscentralen VPC AB (”VPC”) förda aktieboken torsdagen den 20 april 2000, 

· dels anmäla sig till Cherryföretagen AB under postadress Box 1067, 171 22 SOLNA. Anmälan kan också göras per telefon, 08 -705 96 10, fax, 08-735 57 44, eller e-mail, info@cherry.se . Anmälan skall vara bolaget tillhanda senast torsdagen den 27 april 2000 kl. 12.00. Vid anmälan bör uppges namn, personnummer/organisationsnummer, adress och telefonnummer samt registrerat aktieinnehav med angivande av fördelning mellan olika aktieslag.

Aktieägare som låtit förvaltarregistrera sina aktier genom bank eller annat värdepappersinstitut måste för att äga rätt att deltaga i stämman tillfälligtvis omregistrera sådana aktier i eget namn hos VPC. Sådan omregistrering måste vara genomförd senast torsdagen den 20 april 2000, varför förvaltaren, det vill säga bank eller annat värdepappersinstitut, bör underrättas i god tid före detta datum.

Ärenden

1. Stämmans öppnande

2. Val av ordförande vid stämman

3. Upprättande och godkännande av röstlängd

4. Godkännande av styrelsens förslag till dagordning

5. Val av justeringsmän

6. Fråga om stämman blivit behörigen sammankallad

7. Verkställande direktörens anförande

8. Framläggande av årsredovisning och revisionsberättelse samt koncernredovisning och koncernrevisionsberättelse för 1999

9. Beslut om fastställande av resultaträkningen och balansräkningen samt koncernresultaträkningen och koncernbalansräkningen för 1999

10. Beslut i anledning av styrelsens förslag till disposition av bolagets resultat enligt den fastställda balansräkningen (se nedan)

11. Beslut om beviljande av ansvarsfrihet för styrelseledamöterna och den verkställande direktören

12. Fastställande av antalet styrelseledamöter och styrelsesuppleanter samt antalet revisorer och revisorssuppleanter som skall väljas av stämman 

13. Fastställande av arvoden till styrelsen och revisorer 

14. Val av styrelseledamöter och eventuella styrelsesuppleanter

15. Val av revisorer och revisorssuppleanter

16. Styrelsens förslag till emission av skuldebrev förenat med optionsrätter till nyteckning

(se nedan)

17. Beslut om förändring av optionsavtal mellan bolaget och John Wattin (se nedan) 

18. Beslut i anledning av styrelsens förslag att stämman bemyndigar styrelsen att fatta beslut om nyemission (se nedan)

19. Stämmans avslutande

Utdelning

Styrelsen och verkställande direktören föreslår att bolagsstämman beslutar att utdelning för år 1999 skall utgå med 0,40 kr för varje aktie samt att avstämningsdag för utdelning skall vara måndagen den 8 maj 2000. Beslutar stämman enligt förslaget, beräknas sådan utdelning komma att utsändas genom VPC torsdagen den 11 maj 2000.

Punkt 16

Förslag till emission av skuldebrev förenat med optionsrätt till nyteckning 


Styrelsen föreslår att bolagsstämman beslutar om emission av skuldebrev om nominellt 1.000 kronor förenat med optionsrätt till nyteckning av sammanlagt 100.000 aktier av serie B, envar aktie å nominellt 2 kronor. Skuldebrevet äger med avvikelse från aktieägarnas företrädes​rätt tecknas av det helägda dotterbolaget Aktiebolaget Restaurang Rouletter, med rätt och skyldighet för Aktiebolaget Restaurang Rouletter att erbjuda ledande befattningshavare och andra anställda i Cherryföretagen-koncernen att förvärva de avskiljda optionsrätterna på marknadsmässiga villkor.


Skuldebrevet emitteras till en kurs motsvarande nominellt belopp med tillägg för en marknadsmässig premie för optionsrätterna. Lånet löper utan ränta och skall återbetalas senast den 30 juli 2000.

Teckning av nya aktier med stöd av optionsrätterna kan äga rum fr.o.m. den 1 juni 2002 t.o.m. den 31 juli 2002. Teckningskursen skall fastställas till 150% av det volymviktade medeltalet av noterade betalkurser för bolagets aktie på SBI-listan under tiden från och med den 3 maj 2000 till och med den 8 maj 2000.

Anställda kommer att erbjudas att förvärva mellan lägst 1.000 och högst 10.000 optionsrätter per person, beroende på den anställdes befattning. 

Skälen för avvikelse från aktieägarnas företrädesrätt är att styrelsen finner det angeläget att främja ett långsiktigt engagemang hos de anställda i koncernen genom att erbjuda dem en möjlighet att ta del av Cherryföretagens utveckling genom förvärv av teckningsoptioner. Styrelsen bedömer den föreslagna emissionen vara till fördel för bolaget och aktieägarna.

Vid fullt utnyttjande av optionsrätterna kommer aktiekapitalet, förutsatt att omräkning enligt optionsvillkoren ej sker, att öka med högst 200.000 kronor, vilket motsvarar en utspädning med ca 0,5 procent av kapitalet och ca 0,2 procent av rösterna.

Styrelsens förslag förutsätter att bolagsstämmans beslut härom biträds av aktieägare representerande minst nio tiondelar av såväl de avgivna rösterna som de vid stämman företrädda aktierna.

Punkt 17.

Beslut om förändring av optionsavtal mellan bolaget och John Wattin. 

Vid föregående ordinarie bolagsstämma den 4 maj 1999 beslöt stämman om viss ändring av Bolagets verksamhetsinriktning. Bolaget Holycow AB bildades och namnändrades sedermera till Intact Technology Stockholm AB (”Intact”). Intact har under tiden efter bolagsstämman investerat i IT-relaterade bolag. Wattin äger 8,6% av aktierna i Intact och innehar ett optionsavtal som ger Wattin rätt att vid särskilda tidpunkter påkalla att Cherry förvärvar Wattins aktier i Intact varvid köpeskillingen, med justering för vad Cherry vederlagsfritt tillfört Intact, skall uppgå till 33% av Intacts värde, fastställt enligt särskilda värderingsregler i optionsavtalet. Intact var ägare till 37,5% av aktierna i Net Entertainment NE AB som därmed omfattades av optionsavtalet. Cherry har nu förvärvat övriga 62,5% av aktierna i Net Entertainment. Cherrys styrelse har beslutat att Cherry även skall förvärva Intacts aktier i Net Entertainment till nominellt belopp. Net Entertainment blir härigenom ett helägt dotterbolag till Cherry vilket är i linje med styrelsens ambition att fokusera ytterligare på spel och tävlingar över t.ex. Internet. Som kompensation för att Intact avstår från Net Entertainment till nominellt värde har styrelsen träffat överenskommelse med Wattin om att köpeskillingen vid förvärv av Wattins aktier i Intact skall uppgå till 45% av Intacts värde i stället för 33%, fastställt enligt de särskilda värderingsreglerna i optionsavtalet. Samtliga villkor i övrigt är oförändrade. Då Wattin är ledamot av styrelsen i Cherry kräver denna förändring av överenskommelsen mellan Cherry och Wattin bolagsstämmans godkännande med nio tiondelar av såväl röster som antal aktier närvarande vid stämman. Styrelsen anser denna överenskommelse vara förmånlig för bolaget.

Punkt 18. 

Bemyndigande för styrelsen att fatta beslut om nyemission

Styrelsen föreslår att bolagsstämman bemyndigar styrelsen att under tiden intill nästa ordinarie bolagsstämma, vid ett eller flera tillfällen, besluta om ökning av aktiekapitalet med sammanlagt högst 1.000.000 kr genom nyemission om högst 500.000 aktier av serie B, vardera å nominellt 2 kr, med avvikelse från aktieägarnas företrädesrätt. Emissioner skall användas som betalning för bolag eller rörelser eller andelar i bolag eller rörelser, vilka organisatoriskt passar in i bolagets verksamhet. Emissioner skall ske på marknadsmässiga villkor. Bestämmelse om apport eller kvittning eller att emission eljest är förenad med villkor får förekomma.

Styrelsen fullständiga förslag till beslut i frågorna 16, 17 och 18 hålls tillgängliga på bolagets kontor, Nybodagatan 10 i Solna, från och med den 26 april 2000. Handlingarna kan även rekvireras av aktieägare under adress Box 1067, 171 22 SOLNA. Aktieägare skall därvid ange sin postadress.

Solna i april 2000

CHERRYFÖRETAGEN AB (publ)
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