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Pressmeddelande

Cherryföretagen AB (publ)

Solna den 3 januari 2001

CHERRY SÄLJER VARUSPEL

Som tidigare meddelats trädde en ny lag i kraft den 1 januari 2001 som förbjuder privata operatörer att bedriva varuspel i Sverige. 

Ett privat bolag på den svenska spelmarknaden har i skrivelse till Kommerskollegium hävdat att vissa bestämmelser i lotterilagen borde ha anmälts (notifierats) till Europeiska Kommissionen. Det gäller bestämmelser angående förbud mot lyckohjul samt inlösen av varuspelsvinster. Enligt bolaget har formella fel begåtts i och med att bestämmelserna inte notifierats. Därmed torde enligt bolaget inte bestämmelserna vara tillämpliga. Det privata bolaget som driver ärendet, har därför för avsikt att driva ett lyckohjulsprojekt, i vilket leverantörer och operatörer har möjlighet att delta i mot avgift.

Kommerskollegium har erhållit ett yttrande från Finansdepartementet, där det hävdas att ovanstående bestämmelser är av sådan beskaffenhet att de inte behöver notifieras. Kommerskollegium har ännu inte tagit ställning till detta yttrande. Oavsett Kommerskollegiums ståndpunkt, finns ingen garanti för att domstolarna i en brottsmålsprocess skulle dela Kommerskollegiums syn i fråga om notifiering av lagreglerna. 

Cherry VLT AB, helägt dotterbolag till Cherryföretagen AB (publ), har bedrivit verksamhet med varuspel och lyckohjul i Sverige. Cherry anser sig ej kunna utnyttja det oklara rättsläget, utan anpassar sin verksamhet till den nya lagen. 


Spader Ess Nordic AB anser sig kunna finna alternativ avsättning för delar eller hela Cherry VLT AB:s rörelse. 

Cherry VLT AB och Spader Ess Nordic AB har mot bakgrund av ovanstående tecknat avtal om att hela Cherry VLT AB:s varuspelsverksamhet i Sverige försäljs till Spader Ess Nordic AB per den 1 januari 2001. MBL-förhandlingar har inletts. Affären kräver ett slutgiltigt godkännande av Cherryföretagen AB:s styrelse vid nästkommande styrelsemöte.

Affären kommer att ge upphov till en obetydlig reavinst, men samtidigt minimeras Cherrys kostnader för avveckling av verksamheten. Om det visar sig att förbudet mot varuspel och lyckohjul tillkommit på ett felaktigt sätt avser Cherry driva en skadeståndsprocess. 

För närmare information, kontakta

Pontus Lindwall, VD Cherryföretagen, tel 0708-27 51 55, pontus.lindwall@cherry.se

Peter Eidensjö, vVD Cherryföretagen, tel 08- 705 96 14, peter.eidensjo@cherry.se

Cherry i  korthet

Cherry är ett svenskt privatägt spelföretag med drygt 2.600 registrerade aktieägare.

Bolagets B-aktie är noterad på OM Stockholmsbörsens O-lista. 

Verksamheten är inriktad på Internet-, casino- och automatspel. 

Den huvudsakliga spelverksamheten bedrivs på restauranger, bingohallar och nöjesparker i Sverige

samt ombord kryssnings- och passagerarfartyg i trafik inom Skandinavien.

Utöver detta sker en allt kraftigare satsning på Internet

Totalt sysselsätter Cherry närmare 800 personer.
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