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Pressmeddelande

Cherryföretagen AB (publ)

Solna den 20 november 2002

CHERRY SÄLJER INTERNETSPEL TILL EXPEKT.COM

 

Cherrys helägda dotterbolag för Internetspel, Net Entertainment, har tecknat avtal med Expekt.com (www.expekt.com), en ledande global aktör inom spel på sportevenemang över Internet. Expekt.com är baserade på Malta och erbjuder idag spel på 800-1000 nya sportevenemang varje vecka. Net Entertainment skall leverera casinospel med stöd för hantering av olika språk till Expekt.com. Spelen kommer att integreras direkt in i vadslagningssystemet på www.expekt.com. 

Net Entertainment har under senare tid fokuserat mot att leverera spel till den Europeiska marknaden som växer starkt. Ett led i detta har varit att utveckla casinospel som kan ge stöd för olika språkuppsättningar. 

Pontus Lindwall, VD på Cherry, säger: ”Vi arbetar kontinuerligt med att kartlägga potentiella kunder till våra casinospel och sportspelsmarknaden är självklart ett prioriterat kundsegment för Net Entertainment. När vi nu skriver vårt första avtal med en sådan kund är jag glad att det är ett välrennomerat och stort bolag som Expekt.com.”

”Som marknadsledare är det viktigt att vara lyhörd för kundernas önskemål. En viktig framgångsfaktor för Expekt är attraktiva spelformer med stor användarvänlighet. Vi utvecklar ständigt nya produkter och ny teknik. Flera nya tjänster har lanserats under hösten. Vår satsning på casinospel är ett led i denna utveckling”, säger Christian Haupt, VD på Expekt.com. 
För närmare information, kontakta

Pontus Lindwall, VD och koncernchef, Cherryföretagen, tfn 08- 556 967 10, 0708-27 51 55, pontus.lindwall@netentertainment.com
Cherry i korthet

Cherry är ett svenskt privatägt spelföretag med drygt 2 600 registrerade aktieägare.

Bolagets B-aktie är noterad på Stockholmsbörsens O-lista (CHERB). 

Verksamheten är inriktad på Internet-, casino- och automatspel. 

Den huvudsakliga spelverksamheten bedrivs på restauranger i Sverige,

ombord kryssnings- och passagerarfartyg i trafik inom Nordeuropa och Medelhavet 

samt via Internetcasinon på en global marknad 

Totalt sysselsätter Cherry drygt 700 personer.
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