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Pressmeddelande

Cherryföretagen AB (publ)

Solna den 28 maj 2003
CHERRY KÖPER DEL AV BETSSON.COM

Cherry går in på sportspelsmarknaden genom att investera i Betsson.com, som är en betting-exchange. Spelformen Betting-exchange växer lavinartat i England och beräknas bli en stor spelform även i Skandinavien.

Cherry förvärvar 10 % av det engelska sportspelsbolaget Betsson.com. Betsson.com är en s.k. vadslagningsbörs (betting-exchange), en spelform som revolutionerat den engelska spelmarknaden. 

Cherry investerar i ett bolag som tillhandahåller sportspel då spel på sport har en stark tradition i Sverige. Det svenska spelmonopolet på sportspel har i praktiken urholkats de senaste åren genom att spelarna erbjudits bredare produkter med bättre odds över Internet. Mycket talar för att spelmonopolet kommer att avskaffas. När så sker avser Cherry att finnas med bland de bolag som erbjuder konkurrenskraftiga sportspel i bl.a. Sverige. Investeringen i Betsson skall ses som ett led i denna strategi.

Vadslagningsbörser slog igenom i England i slutet av år 2000. Sedan dess har utvecklingen gått fort och den största betting-exchangen har idag en transaktionsvolym om cirka 50 miljarder SEK per år. Spelformen är attraktiv eftersom de odds som erbjuds är mycket fördelaktiga för spelarna. Spelarna kan agera bookmakers genom att erbjuda egna odds på spelutbudet. Spel på betting-exchange beräknas inom några år stå för en betydande andel av den totala sportspelsmarknaden.

”- Vi har beslutat att investera i Betsson eftersom vi tror mycket på denna spelform. I Sverige är man duktig på sportspel och därför kommer kunderna att uppskatta den här spelformen, där de själva får ett större inflytande” säger John Wattin, ordförande i Cherryföretagen.

”- Betssons produkt är bra för spelarna. Medan vissa väletablerade bolag betalar tillbaka 60 % av insatserna till spelarna betalar Betsson tillbaka hela 98 % i vinster till spelarna. Självfallet är det då mer attraktivt att spela hos Betsson och sådana produkter brukar få bra genomslag” säger Pontus Lindwall, VD i Cherryföretagen.

Det Brittiska bolaget Betsson lanserade sin tjänst i maj 2002 och har sedan dess positionerat sig som en ledande vadslagningsbörs i Skandinavien. Betsson omsätter idag mer än 7 MSEK per månad och växer med cirka 40 % per månad. Företaget har idag majoriteten av sina kunder i Skandinavien och Storbritannien och kommer inom kort att etablera sig på ytterligare Europeiska marknader. 

”- Vi är mycket nöjda att få Cherry som aktieägare och ser deras varumärke på sikt som en tillgång på den nordiska spelmarknaden” säger Anders Holmgren, VD för Betsson.com

För närmare information, kontakta

Pontus Lindwall, VD och koncernchef, tfn 08- 556 967 10, 0708-27 51 55, pontus.lindwall@netentertainment.com

Anders Holmgren, CEO Betsson +44 13 7246 1418
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