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Pressmeddelande
Cherryföretagen AB (publ)

Solna den 29 oktober 2003

CHERRY OCH EXPEKT AVSLUTAR SAMARBETE

Samarbetet avseende Internetbaserade casinospel mellan Cherrys helägda dotterbolag för Internetspel, Net Entertainment, och Expekt avslutas.

Net Entertainment levererade i januari sin produkt Casino Module till sportspelssajten www.expekt.com. Spelen har sedan dess erbjudits till Expekts kunder och tjänsten har varit en affärsmässig framgång för båda parter.

Net Entertainment har under det senaste halvåret haft stora försäljningsframgångar för sin casinoprodukt. Det innebär att allt fler konkurrenter till Expekt.com kommit att använda Net Entertainments casinolösning. 

Grunden till att samarbetet avslutas är att konkurrenssituationen mellan Expekt och Net Entertainments nya sportspelskunder upplevts som ohållbar. Expekt.com kommer nu att satsa på en lösning som gör att bolaget får en helt oberoende tjänsteutveckling för Casino. 
Pontus Lindwall, VD för Net Entertainment och koncernchef för Cherry säger: - ”Det är tråkigt att vi ska skiljas från vår första kund. Men både vår och Expekts affär har utvecklats och förändrats sedan samarbetet startade. Nu gäller andra förutsättningar och i den situation vi har idag känns det naturligt för båda parter att gå skilda vägar.”
– ”Casinospel på Internet utvecklas starkt och vår kundbas växer stadigt, det gör att jag ser fortsatt positivt på framtiden”, avslutar Pontus Lindwall.

För mer information, kontakta

Pontus Lindwall, VD och koncernchef, tfn 08-556 967 10, 0708-27 51 55, pontus.lindwall@netentertainment.com 
Cherry i korthet

Cherry är ett svenskt privatägt spelföretag med drygt 2 600 registrerade aktieägare.

Bolagets B-aktie är noterad på Stockholmsbörsens O-lista (CHER B). 

Verksamheten är inriktad på Internet-, casino- och automatspel. 

Den huvudsakliga spelverksamheten bedrivs på restauranger i Sverige,

på fartyg i trafik inom Nordeuropa och i Medelhavet, på spelhallar i Danmark, 

i köpcentra i Chile samt via Internetcasinon på en global marknad 

Totalt sysselsätter Cherry närmare 700 personer
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